

《长空之王》发布守望曲《你是我的翅膀》MV



本报讯 4月17日,恰逢新中国航空工业成立72周年之际,《长空之王》发布了“守望曲”《你是我的翅膀》MV及致敬版海报,向每一位脚踏实地、砺剑苍穹的航空人致以最崇高的敬意。歌曲由原解放军文工团、原空政文工团青年女高音歌唱家王莉献唱,清亮婉转的歌声与试飞员极限试飞的画面相得益彰,深情中不失壮阔,咏叹中起伏波澜。

海报上,导弹、发动机、降落伞映入眼帘,而它们之上,是经过艺术化处理的航空人们。夸张化的大小对比,无不在传递着国产战机诞生背后的每一个环节,都有中国航空人不惧挑战、披荆斩棘的身影,他们的默默奋斗和无悔付出,强壮了国防实力的筋骨,托起了战鹰腾飞的翅膀。影片由刘晓世导演,桂冠、刘晓世编剧,王一博、胡军、于适领衔主

演,周冬雨特别主演,将于4月28日与全国观众见面。

据第十三届北京国际电影节北京展映片单,《长空之王》为本届电影节闭幕影片。影片首次聚焦新时代空军试飞员,揭秘最新型战机的诞生幕后。雷宇(王一博 饰)等优秀飞行员经过严苛选拔正式成为试飞员,他们在队长张挺(胡军 饰)的带领下,参与到最新型战机的试飞。高空之上,他们一次次与死神过招,只为获取最极限的数据。

该片由空军和航空工业集团,以及中国融通文化教育集团有限公司参与支持,上海亭东影业有限公司、北京阿里巴巴影业文化有限公司、融动影视文化传媒(天津)有限公司、中航环球文化传播(北京)有限公司、北京桂子源影视传媒有限公司等出品,上海淘票影视文化有限公司发行,是“促进上海电影发展专项资金资助项目”。

(赵丽)

《长沙夜生活》发回信预告
张冀张婧仪分享与长沙的情感故事

本报讯 由陈可辛、赵晓时监制,张冀编剧并执导,尹昉、张婧仪、苏岩、吴昊宸、白宇帆、周思羽、吴军、罗钢主演,张艺兴特别出演,周冬雨、王栎鑫友情出演的电影《长沙夜生活》近日发回信预告,从《寄信人长沙》到回信预告,长沙与长沙人形成双向奔赴的动人呼应。预告中,导演张冀分享了自己与长沙和解的故事;主演张婧仪分享自己在长沙读书时收到北电艺考通知的经历,全班的欢呼成了她难以忘记的回忆。同样是湖南长沙籍的相声演员大兵也在预告中惊喜现身,分享自己的长沙记忆。

预告更多地聚焦于每一个生活在这里的长沙人身上,每个人都是自己人生中的主角,通过这些或开心幸福或难过失意,将长沙这座城市的爱与包容展现给所有人。长沙夜既有他们的故事,也有他们的生活。电影《长沙夜生活》将于4月28日五一假期全国暖心上映。

导演张冀与父亲在长沙和解
主演张婧仪分享高考激动时刻

回信预告邀请到导演张冀、主演张婧仪和生活在长沙的人一起分享自己与长沙的故事。这座城市见证着无数人生选择、情感故事、工作经历、少年成长,治愈着无数遗憾。张冀分享的长沙故事与父亲有关,长沙见证了少年张冀高考后的出发,也见证了他与父亲从沉默到和解。在导演眼中,长沙是一座白天与黑夜几乎没有边界的城市,在主题曲发布后,他特别为长沙写了一封回信。信中说:“在深夜一点多的解放西人山人海,烟火气扑面而来,街上的年轻人无所畏惧地生活着。”正是这些为了生活不停奋斗的普通人给他带来了

拍摄长沙故事的灵感和力量。主演张婧仪的长沙记忆是一段青春的岁月,她曾在长沙同升湖实验学校就读,当得知通过北电的考试时,全班同学都为之鼓掌欢呼,这是令她难以忘怀的快乐时光。

在这个让她充满青春回忆的城市里,同时还包容着无数人的生活百态,跨年前五分钟的求婚、在一座城市中拥有了属于自己的房子、与男友分手后在湘江边独自前行、周末到湘江边上的看烟花,这封给长沙的回信包含了太多人的幸福与遗憾。提到长沙,美食也是一个充满湘味的标签:“长沙人的一天是从一碗粉开始,也是从一碗粉结束”,被烟火气笼罩着的夜晚是长沙的另一个灵魂,深夜的大排档里,三五好友相约“嗦粉”,在热闹的夜市中诉尽心事。清晨的市井小巷里,出来吃早餐的食客会遇到还未散场的宵夜局,这里的每一个人都在享受美食带来的幸福。这是一群人与一座城之间的相互包容、相互给予、相互成就,不论是在长沙长大,还是从异乡来到长沙的打工仔,大家在这里获得爱与温暖的同时也在实现梦想。也让不少观众开始回忆自己与一座城市的缘分从哪一刻开始?

尹昉张婧仪开启情感故事
长沙夜生活也是城市夜生活

回信预告展现了在这里发生的故事,让长沙人与长沙之间形成了深厚羁绊,人和城市之间的情感令人感动。正如导演张冀所说:“我的同学朋友在长沙有很多情感故事”。他也把这些情感故事放在了电影中。何西西(张婧仪 饰)的

故事关于爱情,她怀着离开城市的心情偶遇了失意落魄的景为为(尹昉 饰),二人相约夜游长沙,并肩走过承载了无数生活记忆的长沙街头,一场普通的夜游化作一段疗愈自我的旅程。脱口秀演员何岸(张艺兴 饰)的故事关于亲情,面对事业上的挫败,与父亲(罗钢 饰)的矛盾日益加重,如何化解成了两人的心结。满心失落的他前往母亲丽姐(苏岩 饰)的大排档中,被一个拥抱和一句简单的安慰治愈……如果天亮以后不知如何出发,就让城市的烟火气给自己获得前行的力量与勇气。

《长沙夜生活》以长沙为载体,以生活陷入迷茫的年轻人景为为、何西西;职场失意、在原生家庭中受伤的何岸;身在异乡的打工仔陈清智、梁宝琦等一众普通人的视角,展现了人们在人生选择、情感、工作、家庭中面临的困境,构建了一幅真实落地、情感充沛的当代都市生活图景,正如影片主创所表达的一样:“电影里发生的不只是长沙故事,更是中国故事。”

该片由潇湘电影集团有限公司、北京嘉映文化传媒有限公司、中国电影股份有限公司、上海淘票影视文化有限公司、华夏电影发行有限责任公司、湖南当燃影业有限公司出品,天津联瑞影业有限公司、南光文化创意产业有限公司联合出品,北京嘉映春天影业有限公司、中共长沙市委宣传部、湖南当燃影业有限公司联合摄制,陈可辛、赵晓时监制,张冀编剧并执导,尹昉、张婧仪、苏岩、吴昊宸、白宇帆、周思羽、吴军、罗钢主演,张艺兴特别出演,周冬雨、王栎鑫友情出演。(影子)

《惊天救援》发布人物预告

本报讯 4月17日,由彭顺执导,杜江、王千源、佟丽娅、韩雪、俞灏明、韩东君和王戈领衔主演的五一档灾难动作巨制《惊天救援》释出全新预告及海报,聚焦新人消防员王文斌鼓足勇气直面残酷火海的成长点滴。

《惊天救援》此次发布的预告以一位初入消防站的新人王文斌(王戈 饰)的蜕变历程为线索,当一场史无前例的化工爆炸席卷全城,面对火灾爆炸、化学毒气、地震崩塌等种种骇人灾情,心性胆小的他下意识畏惧,却在队友们感染下重振精神、奔赴火海——纵使前方刀山火海,消防员的使命在身,便要竭尽所能拯救

每一个生命!预告结尾,脸庞被熏黑灼伤的王文斌在站长赵映旗的怀中奄奄一息,艰难吐露出一句“站长,我不害怕了”,镌刻着消防员的付出与勇气,惹人掉泪。随预告同步释出的海报及剧照,刻画了王文斌投身火海的各色瞬间:或扛起水枪咬牙坚持,或被铁架重重疼痛难忍,或是得知队友受伤后掩面抽泣,透露着这场救援行动不仅刺激紧张,更是难以预测。

《惊天救援》于4月15、16日开启首轮点映,并在成都、重庆两市顺利完成路演活动。一经放映便得到来自普通观众、一线消防员及消防员家属的如潮好评:“第一次真正了解到

消防员工作的危险,值得每一个人铭记与致敬的职业。”“火海真实又残酷!让我想起和兄弟们一起奋战的日日夜夜。”“泪水哭湿了整包纸巾,我也想对我的爱人说,这一次我才真正理解你和你的工作。”影片从多个真实救援事件汲取灵感,剧组不仅投入300余人、耗费1个多月实景搭建核心爆炸区、盘山隧道、生产车间等重点场景,更是坚持使用真火真爆炸;杜江、王千源、俞灏明、韩东君、王戈等演员开机前一个月展开封闭特训,拍摄期间更是几乎全程佩戴20斤空呼设备,在无任何减负的前提下诠释横渡火海、点降救人、肩扛伤员等多个救援动作戏份,只为还原写实的震撼的救援战斗。

(影子)

《透明侠侣》发布“好事成双”特辑

本报讯 由章笛沙执导,史策、王皓领衔主演的奇幻爱情原创喜剧《透明侠侣》近日发布“好事成双”特辑和两周年纪念海报,在史策与王皓相识两周年之际,放出电影幕后花絮,记录两人“损友模式”的默契日常,还有二人在剧组为对方精心筹划的生日惊喜。

此前在《一年一度喜剧大赛》中斩获年度喜剧搭档前三甲、赢得万千观众喜爱、获封“BG之光”的“皓史成双”史策、王皓首次合体大银幕,默契演绎轻松奇幻爆笑喜剧《透明侠侣》。在片场公认“非常有默契”的他们,经常在拍摄间隙有神同步的动作,和《一喜》相比,虽然很久未见,但默契仍在。彼此的一个眼神、一个动作就能够迅速理解对方的意思,“是两个人的情感累积起来,产生了一种顺其自然”,史策笑称“说偶然都没有人相信,只能说是该

死的默契”。

在剧组期间恰逢二人生日,史策、王皓将默契进行到底,都选择精心为对方筹划生日而假装不知情。史策过生日当晚是剧组第一场大夜戏,王皓卡在零点之前紧张赶到后台准备生日礼物,手捧鲜花,推着蛋糕车,零点准时出现在史策面前,成为当天第一个祝福她生日快乐的人。史策眼泛泪光,难掩感动,双手合十,不住地说着感谢。有花,有蛋糕,有全场人的祝福,在戏里戏外坦言自己是“小透明”的史策也感受到了温暖与爱。另一边,平常并不过生日的王皓,在史策与导演的“密谋”下也度过了一次难忘的生日。当晚史策与导演约好暗号,在镜头前突然唱起生日歌,不明真相的王皓还以为是为搭档的现挂,正想着如何接词,才发现工作人员纷纷围上,横幅一挂,王皓成为当晚“最靓的仔”。



王皓说起上一次生日“也是和老史一起过的”颇为感慨,他们在“对的时间遇到对的人”,恰好没有错过对方的每一次转折,在每一个崭新的起点并肩而战,成为每一个不可复刻的终生纪念。

该片由青春光线、涛头立和天然生长共同出品,将于6月30日正式登陆全国各大院线。(影子)

《龙与地下城:侠盗荣耀》“高能激战”版预告来袭



本报讯 美国派拉蒙影片公司出品的奇幻动作冒险大片《龙与地下城:侠盗荣耀》发布“高能激战”版预告。影片自上映以来,口碑获得海内外认可,烂番茄官方“新鲜”认证,爆米花指

数高达93%,豆瓣7.7分,淘票票和猫眼均稳定在9.0分,在今年好莱坞进口片中名列前茅。

影片围绕一群性格各异的专业英雄展开,讲述了一段如游戏闯关般过

瘾刺激的盗宝故事。这其中,圣骑士亨克尤为亮眼。他是团队里的战力天花板,痛击红龙、迎战不死军团,堪称最强助攻。但另一方面,他刚正不阿、古板守序,与侠盗团插科打诨的无厘头风格格格不入,制造了颇多笑料,而他也与“嘴炮强者”吟游诗人埃德金之间的有趣化学反应,更是让无数观众笑称“嗑到了”。

此外,影片堪称“怪物盛宴”,移位隐形的蛇豹、擅于伪装的宝箱怪、腐蚀万物的凝胶怪等,都超乎想象,令人大开眼界。而当侠盗小队来到幽暗地域,霸王红龙喷吐烈焰,更是压迫感十足。值得一提的是,本片的视觉冲击力可谓拉满。塞尔红袍女巫和术士西蒙的魔法对决华丽又新奇,魔法“掰手腕”堪称脑洞大开。跌宕起伏的冒险之旅极具代入感。(杜思梦)

三体宇宙携手清华举办主题论坛

本报讯 4月15日,由三体宇宙主办、清华大学研究生会、清华大学探臻科技评论、清华大学学生科幻协会联合主办的“中国式科幻的星辰大海——三体进清华·主题论坛”举行。三体宇宙CEO赵翼龙,《三体》电视剧总导演杨磊,《三体》电视剧视觉导演、动画导演陆贝珂,清华大学天文系副教授、副系主任、天文技术中心主任蔡峥,中国科学院物理研究所研究员梁文杰,中国科学院计算技术研究所研究员王元卓,及清华师生参加了活动。活动现场,三体校园群星计划正式发布。

《三体》是中国科幻小说的扛鼎之作,三体宇宙是《三体》三部曲内容开发及商业衍生的全球独家版权方,拥有除图书出版外的全球、独家、永久版权。三体宇宙以三体IP的内容开发和商业运营为核心,致力于打造具有国际影响力的中国顶尖科幻品

牌,让《三体》的故事源远流长,让它的精神力量被世界认识,为经济社会发展贡献力量。

截至2022年底,在内容开发领域,三体宇宙的内容产品已覆盖了影视、泛文化、互动娱乐和实景娱乐等领域,推出了多种深受消费者喜爱的内容产品,包括中文系列剧集、英文系列剧集、动画番剧、同人动画番剧、广播剧、综艺节目、有声小说、舞台剧、衍生出版等,并推出了展览、演出和互动娱乐等线上线下的体验类产品,未来还将每年推出1-2部内容产品。

在商业衍生领域,三体宇宙与中国银行、华为、小米、京东、必胜客、奥利奥等品牌联手合作,推出覆盖3C、家电、时尚、快消、文创、潮玩等领域的高品质消费品,累计市场价值超20亿。

科幻是连接科技和大众的重要

桥梁,好的科幻作品,通过它的易得性和通俗性,对普及崇尚科学的精神有非常重要的作用。近年来,伴随着国家科技的迅速发展,科幻产业也迎来了高速增长,作为中国科幻第一IP的运营者,三体宇宙有责任为行业吸引更多人才,推动科幻产业、科技事业的繁荣。因此,三体宇宙正式发起了三体校园群星计划,群星计划包括活动和团队两部分。

活动方面,三体宇宙将以主题演讲、公开课、圆桌论坛、音乐会、艺术展等多种形式,邀请三体开发的主创团队、专业领域的教授学者、科幻作家或相关行业的从业者,与大学生们一起深入探讨三体的人文、科学、艺术甚至音乐相关的内容。

团队方面,三体宇宙将成立三体青年科学顾问团,邀请对三体感兴趣、有志于做IP开发、同时具备相关知识储备的青年人才参与进来,并根据三体IP的开发项目和节奏,邀请顾问团加入开发的工作中。(影子)

《铃芽之旅》发布“我是铃芽的明天”片段

本报讯 很多观众从正在上映的《铃芽之旅》中收获了治愈与温暖的力量。影片近日发布“我是铃芽的明天”正片片段,完整地展现了铃芽实现自我和解的过程。

《铃芽之旅》讲述了17岁的少女铃芽与草太相遇后一路冒险,并肩前行,凭借勇气阻止了灾难的发生,拯救了世界的故事。

片段中伴随着轻柔的音乐,铃芽怀抱代表与妈妈回忆的三条腿椅子走向还处在痛苦中的小铃芽。铃芽在这个过程中也泪如雨下,但是一路的旅程与一路的相遇让铃芽成长,直面内心的伤痛。“未来并不可怕。你以后还会喜欢上别人,你也会遇到很多也非常喜欢你的人。虽然现在你觉得世界一片黑暗,但是清晨终会到来。”这

句台词正揭示了《铃芽之旅》的主旨,也意在抚慰处在痛苦与挣扎中的每个心灵。“我是铃芽的明天”片段温柔又有力量,可以说是影片的高光时刻之一。

电影《铃芽之旅》由新海诚执导和编剧,CoMix Wave Films负责制作。中国内地累计票房已超7亿。(杜思梦)